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  بسمه تعالي 
  ١٨اداره آموزش و پرورش منطقه  
  دبيرستان نمونه دولتي فدك 

  ١٤٠٠ماه    امتحانات دي 
  نام: 

  نام خانوادگي: 
  كلاس: 

  ) ١فيزيك(   آزمون درس: 
  ٣  تعداد صفحه: 

                            رياضي و فيزيك   رشته:            دهم :  پايه 

    ١٤٠٠دي ماه  تاريخ آزمون:  
  دقيقه   ١٠٠مدت آزمون:   

  علوي   : خانم  سركار 
  امضاي دبير:   نمره به حروف:   نمره به عدد: 

  . باشد سوال مي   ١٤امل  آزمون ش   توضيحات دبير: 
  بارم   سوالات   شماره 

  . د ي را با كلمات مناسب پر كن   ي خال   ي جاها   ١
  . شود ي م   ده ي ....... نام ، .............. ي الملل ن ي طول در دستگاه ب   ي كا ي ) الف 
  . شود ي جسم ...................... م   ي جنبش   ي شود، انرژ   شتر ي جسم ب   ي )هر چه تند ب 
  . ابد ي ي آب ..................... م   ي ها مولكول   ي به آب كشش سطح   يي ظرفشو   ع ي )با اضافه كردن چند قطره ما ج 
  گوئيم. هاي يك مايع در سطح آزاد آن مايع، ................... سطحي مي بين مولكول   ي چسب ) به نيروي ربايشي هم د 

١  

  . د ي را انتخاب كن   ح ي صح   نه ي از كلمات داخل پرانتز گز   ٢
  زمان) است.    - (طول    تِ ي كم   ي ر ي گ اندازه   ي كاها ي از    ، ي سال نور   ) الف 
  كمتر) است. - شتر ي (ب   ي از دگر چسب   ي هم چسب   ي رو ي رود ن   ي بالا م   ن يي كه در لوله مو   ي ع ي ما   ي )برا ب 
  ) است. ي فرع   -   ي (اصل   ت ي )دما كم ج 
  كمتر) است.   - شتر ي كمتر باشد، ارتفاع ستون آب در آن ( ب   ن يي مو   ة )هر قدر قطر لول د 

١  

  .  د ي را مشخص كن   ر ي و غلط بودن جملات ز   ح ي صح  ٣
  در طول زمان همواره معتبر هستند.   ي ك ي ز ي ف   ي ها ه ي ها و نظر ) مدل الف 
  است.   ي و بردار   ي اصل   ي ت ي كم   ي ك ي الكتر   ان ي ، جر   ي الملل   ن ي )در دستگاه ب ب 
                 هوا است.   ي ها حركت نامنظم ذرات دود در هوا نشانگر حركت نامنظم مولكول   ) ج 
  . شود ي جسم درون، اشاره به آن وارد م   ي ن يي و پا   يي اختلاف فشار در سطوح بالا   ل ي به دل   ي شناور   ي رو ي )ن د 
  هستند.   ن ي از جامد بلور   يي ها )فلزها، نمك و الماس از نمونه ه 
  نظر كرد. صرف   نيروي مقاومت هوا از  توان  مي   ، برگ   ك ي درباره سقوط    ي ساز )در مدل و 

١/ ٥  

  . د ي كن   ف ي را تعر   ر ي ز   م ي مفاه   ٤
     كميت: ) الف 

  
     : ي ) مدل ساز ب 
  
    : قانون پايستگي انرژي   ) ج 
  
        : ي اصل برنول ) د 
  
        : ن ي ) جامد بلور ه 
  
  : ي چسب دگر   ي رو ي ) ن و 
  

٣  

  . د ي به صورت خلاصه پاسخ ده  ر ي به موارد ز   ٥
  ست؟ ي ور ن ه شعل   ن ي خاموش كردن بنز   ي برا   ي مناسب   ع ي ) چرا  آب ما الف 
  ست؟ ي چ   "كوتاه برُد هستند   ي مولكول   ن ي ب   ي روها ي ن   "  ي ) مفهومِ جمله ب 
  ست؟ ي . علت آن چ كند ي در حال حركت پُف م   ي ها ون ي كام   ي ) پوشش برزنت ج 
  مورد) ٢.( د ي موثر است؟ نام ببر   ي ر ي دقت اندازه گ  ش ي در افزا   ي چه عوامل )  د 
  
  

٢  



 

٢ 
 

  . د ي س ي بنو   ي علم   ي سپس جواب را به صورت نمادگذار   د، ي انجام ده   ي ا ره ي به روش زنج   ر ي ز   ي كاها ي   ل ي تبد   ٦
 است؟    ه ي رشد كرده است. آهنگ رشد بوته چند نانومتر بر ثان   ٤/ ٣٢   cmروز به اندازه   ١٠در مدت    ي بوته سبز   ك ي )  الف 
 
  نانوگرم معادل چند مگا گرم است؟   ٢٥٠  )  ب 
  

  گرم است)   ي ل ي م   ٢٠٠معادل    راط ي است؟ (هر ق   لوگرم ي معادل چند ك   راط ي ق   ٢٠٠ج)  
 
  

٢  

𝒈 ي با چگال   ي فلز   ٧

𝒄𝒎𝟑  ي با چگال   الكل و به طور كامل در ظرف پر از    ي را به آرام   ٢/ ٧𝒈

𝒄𝒎𝟑  مقدار  م ي بر ي فرو م   ٠/ ٨ .gرون ي درون ظرف ب   الكل از    ١٦٠  
  . جرم فلز چند گرم است؟ زد ي ر ي م 
  
  
  

١  

𝒈و چگالي   cm٥و  cm٤، cm٢مكعب فلزي توپري به ابعاد   ٨

𝒄𝒎𝟑 گيرد. بيشترين فشاري كه  قرار مي هايش روي سطح افقي از طرف يكي از وجه  ٨
  كند، جند پاسكال است؟ مكعب مي تواند بر سطح وارد  

  
  
  

  

١  

𝒈چند    Bاند. چگالي مايع  با يكديگر به تعادل رسيده   Bشكل بلند زير، آب، جيوه و مايع    Uدر لوله    ٩

𝒄𝒎𝟑   است؟  
  

  
  
  
  
  
  
  

١/ ٥  

  اي گاز درون مخزن چند پاسكال است؟ است. فشار پيمانه   ٥١٠ paدر شكل مقابل، فشار هوا    ١٠
  

١/ ٥  

وارد بر چهار جسم نشان    𝑾 و نيروي وزن    𝑭𝒃رو، نيروي شناوري در شكل روبه   ١١
داده شده است. با توجه به نيروي خالص وارد بر هر جسم، وضعيت آن را به كمك  

  . وري ، فرورفتن و بالارفتن، مشخص كنيد هاي شناوري ، غوطه يكي از واژه 
  
  
  
  
  
  

١  



 

٣ 
 

جند برابر    Aدر شكل زير آب به صورت پيوسته جاري است. اگر قطر مقطع بزرگ دو برابر قطر مقطع كوچك باشد، تندي حركت آب در نقطه    ١٢
  است؟   Bدر نقطه    ي تند 

  
  
  

١  

تغييرات انرژي جنبشي خودرو  است. خودرو در دو نقطه از مسيرش روي شكل نشان داده شده است.  Kg٨٠٠اش  جرم خودرويي به همراه راننده   ١٣
)1k-2k=kΔ (    .را بين اين دو نقطه حساب كنيد  
  
  
  
  
  
  
  
  

١/ ٥  

  ؟ ت برابر چند ژول اس   s١٠كند، كار اين نيرو در مدت  جا مي جابه   m٢فقي در هر ثانيه  را روي سطح ا   mوزنه    N٤، نيروي  در شكل زير   ١٤
  
  
  
  
  
  
  
 

١  

  ٢٠  شيد. موفق با   
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